2. Puissances et priorités des opérations

Série A: calcule

o (_5)4 — @ (_ 1)272 —

0 -2°-= @ (6} =

® (2°= O +8} =

0 +10° = 0 -4 =

0 (9’ = ® +3*=

Série B: compléte

@ (7)-=+49 6 "=+

® (-10)-= + 1000000 @ (-12° =

O (-5-=1 o 3= .27

O +1)Y= O 4=-16

@ ...... 2=+64 @ ...... 2 =+25

Série A SérieB

QO [(10+C5-&7N-¢1) = Q ((20+(¢-6)-(-7):+7) =
O +4:(-2 -+3)-(-7) = O [(-8) (-+(-4:+6) =
© [((10-+2-+MN-(2 = © (5 (-2-+4-+2 =

O +40):(-5-(-3)-+7) = O 50:(-5-+2)-(-10):(+5) =
O -(-8-9+(-3)2= ®@ 8-16-9)-(-7+3-1) =

® 8-1)-(7-12) = ® (16-2-3)-(-5+8-10) =
@ -B-72+(-2:(1 = @ [46:(-2)-(-3)+(-M-(-5 =

O (H+(3)-(1-7= O ((6):(2:(-4-+7)-6=



Corrigé
Série A: calcule

5% = +625

-2%=-64 (attention le - nest pas
6 entre parentheses,

2" = +64 calculez d'abord 2°

1 0)3 = 1000  Puisrecopiezle-)

@ 06 ®© ®© @

-8° =1

Série B: compléte

O (7%= +49

® (-10)* = + 1000000
© (5% =1

O 1) =+121

@ (-8)°=+64 ou(+8)

Série A

QO [((100+(5 -&+7]-(1) =-44
(-35)
(- 45)

O (+4:(-2-+3)-(7)=+1
(-6)

O [((10)-+2)-EN (-2 = +42
(- 20)
(-21)

O +40):(-5-(-3)-+7) =+13
(-8) (-21)

O -(-8-9+(-3-2=+11
-17) (-6)
(+17)

O 8-1):(7-12) = +15

—_

-3 9

@ -8-7-2+(-2:(-1)=+8
4 w2
(- 6)
(+6)

®O ((49+(-3)-(-nN-7=0
-7

0 1% =+1

Q (6 =-216

O (+8° =+64

© '|_4Z/=_'l§/"(attenti0n le - n'est pas entre
4 parenthéses, calculez d’‘abord

® +3)" =+81

£ puis recopiez le -)

1= +10u(-1)

4= -16 impossible (car 4 = + 16)

© 000 0
“
|
S

(+5)° = +25 ou (-5)

SérieB

Q (-200+(-6)-(-7):(+7) =-25
(SR

O (8- (+(-N:(+6) = +2
(+ 16)
+12)

® (5 (2-(+4-(+2) = +2
(+10) (+8)

O 50:(-5-+2-(-10):+5) =-18
(-20) -2

O (8-16-9)-(-7+3-1) = +85
-17) -5)

® (16-2-3)-(-5+8-10) = -70
6 -7

(+10)

@ [46:(-2)-(-3)+(-1-(-5 =-16
(-23)
(-21)

O (-6):-(-2:(-49-+7)-6 =-45
(-3) (+42)




